

「第21回福岡県看護学会 集録集」の訂正について

今回お送りいたしました「第21回福岡県看護学会 集録集」において、下記のとおり記載誤りがございました。お詫びするとともに次のとおり訂正いたします。

箇所	誤	正
学会長挨拶 本文21行目	5群	6群

箇所	誤	正
目次 シンポジウム シンポジスト 加治大輔先生所属	地方独立行政法人国立病院機構 福岡東医療センター	独立行政法人国立病院機構 福岡東医療センター